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       وزارة التربية والتعليم                                                                                                    المادة : الرياضيات

 الإدارة العامة للتربية والتعليم                                                                                       الصف :  الثاني الثانوي 
 ابتدائية ومتوسطة وثانوية                                                                                        الزمن : ثلاث ساعات

                                                                                                                                    اليوم : السبت         / 4 / 1425 هـ

                                                                                                                                       الفترة : الأولى
                                      أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي FORMDROPDOWN 


 FORMDROPDOWN 
14 /  FORMDROPDOWN 


 FORMDROPDOWN 
14 هـ
                  اسم الطالب :
السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :
1-  إذا كانت د(س) = 3س2 – 5 س + 6  فإن المعامل الرئيسي لها يساوي:

( )  2                                ب)  – 5                                      جـ)  3                                       د )  6

2-  باستخدام نظرية الباقي فإن   باقي قسمة      د(س) = س3 – 2 س + 3    على      هـ(س) = س – 2   يساوي :

( )  – 1                            ب)  – 4                                       جـ)  7                                       د )  9

3- إذا كان      2 + ت       هو جذر لكثيرة الحدود   د(س) = س 2 – 4 س + 5   فإن الجذر الآخر هو :
()  - 2- ت                           ب) 2 – ت                                        جـ) – 2 + ت                                  د)  2 + ت
4-  إذا كانت د(س) = 2س2 – 3س + 1 ،   هـ(س) = 2س – 5        فإن  د(س)  +  هـ(س)  يساوي :

( )  4س3 – 3س + 6              ب)  2س2 + 5 س – 4            جـ)  2س2 –  س – 4                  د )  2س2 – 5 س – 5  

5-  أي مستقيمين متقاطعين يعينان :

( ) عدة مستويات متقاطعة           ب)  مستويان متقاطعان              جـ) مستوياً وحيداً                          د )   مستويان متخالفان

6-  إذا كان لدينــا مســتوٍ (  ونقطـــة (  (تقع أو لا تقع في ( ) فإن هنالك ........... يحتوي  (  ويعامد  (  .

      العـبارة المناســبة التي يمكن وضعها في المكان الخالي هي :

( )  مستقيمًا واحدًا                   ب)  مستقيمان                            جـ)  ثلاثة مستقيمات                      د )  لا شيء مما سبق

7-  إذا قطع مستو ما مستويين متوازيين فإنه يقطعهما في مستقيمين:

( )  متعامدين                        ب) متوازيين                              جـ) متطابقين                                د ) متخالفين  

8-    إذا عامد مستوٍ أحد مستقيمين متوازيين فهو :

( )  يوازي الآخر                  ب)  يحوي الآخر               
     جـ)  يخالف الآخر                          د )  يعامد الآخر

9 - (  م ن (  قطعة مستقيمة طولها   12 سم  إذا كان   م ن  (  (   فإن طول مسقطها على مستو  ( يساوي :

()  صفر                             ب)  1                                         جـ)  2                                         د)  3
10- جميع الزوايا المستوية لزاوية زوجية ...........

()  متتامة                           ب) متكاملة                                    جـ) متطابقة                                   د) غير متساوية 

11- إذا كـــان  ( = (3 ، 6)  ،  ب = (6 ، 3)  ،  جـ = (–3 ، 3)  ،  د = (3 ، –3)  فإن القطعتين الموجـهتين (( ، ب) ،  (جـ ، د)   تكونان :
( )  متضادتان                  ب) لهما الاتجـاه نفسه                   جـ) متعامدتان                            د ) متناظرتان

12- اذا كانت  (( ، ب) ، (ب ، جـ)   قطعتين   موجـهتين فإن   حاصل جـمع (( ، ب) + (ب ، جـ) =
( )  (( ، ب)                   ب)  (ب ، جـ)                            جـ)  (( ، جـ)                             د )  (جـ ، ( )

 13- نقـــول أن     (ب   (   جـ د  (    إذا كان :

 () ميل  (ب(+ ميل جـ د  = –1    ب) ميل  (ب(× ميل جـ د( = –1    جـ) ميل  (ب (–  ميل جـ د  = 1     د ) ميل (ب × ميل جـ د  =1

14-    إذا كانت :  ( = (2 ، 1)  ،  ب = (–2 ، 2)  ،   ( = 2   فإن      2 ×  ( ب  =
    

( )                                     ب) 
 
          جـ )     
          د)  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


 15- قيمة  ك التي تجعل المتجهان   
  ،      
متعامدان    هي :

 ()    6                                   ب)  - 6                                             جـ ) 9                              د)  4

16- عدد طرق ترتيب  5 كتب   مختلفة على رف  يساوي : 
( ) 100                              ب)  120                                        جـ)  140                      د )  160

17-     4 !     =                   

  ( )    4                            ب)  8                                             جـ)  12                       د )  24

18-       5(2 =                           

 ( )  5                               ب)  10                                            جـ)  15                      د )  20

19- إذا كانت ( = {1 ، 2}  فإن  ((() =      

   ( )  ({1} ، {2}(             ب)  ({1، 2}               ( جـ)  ( ( ، {1} ، {2} ، {1 ، 2}(         د ) ( ( ، {1} ، {2}


  20-        
= 

( )  4                              ب)  3                           جـ)  2                                               د )  1

21-      منشور (س + 2( )3  =


( )  س3 +         س2 (2()  +         س (2()2 +         (2( )3

ب)  س3 +         س4 (2()  +         س5 (2()2+         س6 (2()4

جـ)  س3 +         س2 (2()3 +         س (2()2 +         (2()


د )   س3 +         س3 (2()3 +         س2 (2()2+         س (2()

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

22-   فضاء العينة لتجـربة القاء مكعب متجـانس كتبت على أوجـهه الستة الأعداد 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6  هو :

( ) {1 ، 3 ، 5}                     ب)  { 1 ، 2 ، 3، 4 ، 5 ،6 }             جـ)  { 2 ، 4 ، 6 }               د )  { 1 ، 2 ،4 ، 5 ،6 }

23-   تكون الحادثة بسيطة إذا كانت تحتوي :

( ) عنصرًا واحدًا فقط             ب) أكثر من عنصر واحد                     جـ) عنصر فأكثر                   د) أقل من عنصر واحد 

24-   :  الحادثتان  ( ، ب   متنافيتان إذا كان : 

( )  كل منهما تساوي (         ب) اتحادهما يساوي (                        جـ) تقاطعهما يساوي (               د ) كلاً من  ب  ،  جـ

25- إذا ألقي مكعب متجـانس مرقم من  1  إلى  6  فإن احتمال أن يكون الرقم الظاهر فردي يساوي :
()   EQ \F(4;3)                                    ب)   EQ \F(1;2)                                                  جـ )   EQ \F(1;3)                                    د)   EQ \F(5;6) 
26-     إذا كانت ( ، ب  حادثتان فإن ( (( | ب) =
  ()                                      ب)                                               جـ )                              د)  
 السؤال الثاني :   إذا كانت  د( س) = س 3  -   س 2  -  5 س + 2               وكانت   ( = - 2

           فهل  (   جذر لكثيرة الحدود     د(س)   ؟ ولماذا ؟  وإذا كان كذلك فحدد نوعه (بسيط أو مضاعف ) ؟                  (الإجابة خلف الورقة)
 السؤال الثالث :  مستخدما مبدأ الاستقراء الرياضي أثبت صحة الجملة الرياضية التالية :
                       ج ( ن ) :  ( 2 2 ن   -   1  )  يقبل القسمة على 3                 (   ن ( (                                    ( الإجابة خلف الورقة)
                                                                                                                  انتهت الأسئلة 

                                                                                                                                   مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح،،،،

                                                                                                                                          معلم المادة : 
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